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PaccmarpuBaeTcsi MHOKECTBO MLEIBIX YHCEN, NPHHAMICKALUX HHCIOBOMY
otpe3ky [2476; 7857], KOTOpBIE YAOBIETBOPAIOT CIEAYOLUIUM YCIOBHSIM:

— KpaTHbI 2, HO HE KPaTHHI §;

— uudpa B pa3psie COTEH HE MPEBOCXOAUT 7.

HaiiguTe KOIMYeCTBO TAKUX YHCEN U Cpe/iHee apu(PMEeTHIECKOe MHHUMAIIBHOTO U
MaKCHMaJIbHOTO M3 HUX (/11 BTOPOT0 YHCIIA 3aHIIUTE TOJILKO HETYIO YacTh).

B ortBere 3anuMmmTe Ba LEABIX WYHCIA: CHayajla KOJIMYECTBO, CpeaHee
apu(MeTHYECKO€ MHHHMAJIbHOTO M MAaKCHMAaJIbHOTO W3 HHUX (TOJIBKO HLEIYIO
4acTh).

}.1115[ BBIMIOJTHCHHUS J3TOT0 3adaHusA MOXHO HaAmMUCaTbh IMIpOorpamMMmy HIIH
BOCIOJIB30BATHECA PEAAKTOPOM 3JICKTPOHHBIX TaOIHII.
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Orser:

i=2476
templ1=9999999999
temp2=0
count=0
while i<=7857:
if 1i%2==0 and
i%8!=0:
if (1//100)%10<=7:
count+=1
if i<templ:
templ=i
if i>temp2:
temp2=1i
i+=1
print (count, (templ+tem

p2)//2)



